

Даниил Александрович Гранин – советский и российский писатель, активно занимался общественной деятельностью, в 95 лет выступил в немецком Бундестаге перед депутатами и канцлером Германии с лекцией о блокаде Ленинграда и Великой Отечественной войне.

1 января 2024 года — 105-летие со дня рождения писателя. К этой дате в Красноярском отделе МБУК ЦР «ЦМБ» оформлена книжная выставка «По страницам книг Даниила Гранина», с представленными произведениями: «Река времени», «Еще заметен след», «Новые друзья».

Также он автор таких произведений, как: «Мой лейтенант», «Зубр», «Иду на грозу», «Человек не отсюда» и другие. Но самая знаменитая совместно с Алесем книга, написанная Адамовичем «Блокадная книга», осаждённого рассказывающая о муках фашистами Ленинграда, о героизме его жителей, о страданиях и о мужестве, о любви и ненависти, о смерти и бессмертии. Основанная на интервью с очевидцами, документах, письмах, она остаётся самым подлинным, ярким свидетельством блокадных лет.